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Výročná správa za rok 2024 
 
ÚVOD 
V dvadsiatom roku svojej existencie EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ 
AGENTÚRA n. o. len obmedzene spolupracovala s partnermi v oblasti vzdelávania na 
lokálnej, regionálnej úrovni. Pokračovalo sa najmä v udržiavaní partnerstiev so 
vzdelávacími inštitúciami. Nezisková organizácia si v roku 2024 si udržala status 
rešpektovaného regionálneho aktéra edukačného sektora pre ďalšie vzdelávanie. 
 

HLAVNÉ AKTIVITY 
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. 
 
Nezisková organizácia EuroConsulting PRVÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. bola 
zriadená pre plnenie nasledovných všeobecne prospešných služieb : 
 

Vzdelávanie zamerané na rozvoj kľúčových kompetencií. 
 

Poradenská, konzultačná a programová činnosť orientovaná na podporu 
regionálneho rozvoja zamestnanosti. 
 

Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 
najmä spoluprácou so zástupcami zákonodarnej a výkonnej moci, zástupcami 
samospráv a organizácií tretieho sektora , pri navrhovaní uprav    a zmien národnej 
a regionálnej legislatívy, týkajúcej sa výchovy                    a vzdelávania, bývania, 
regionálneho rozvoja,  podpory pre rozvíjanie občianskej spoločnosti, rozvoj  
ľudských zdrojov, ochrany ľudských práv         a rozvoja a ochrany duchovných a 
kultúrnych hodnôt. 
 

Výskum, vývoj a implementácia vedecko-technických služieb a informačných služieb 
v oblasti rozvoja ľudských zdrojov. 
 
Organizovanie odborných konferencií, seminárov a vzdelávacích podujatí 
zameraných na regionálny rozvoj, zvyšovanie zamestnanosti, výchovu           a 
vzdelávanie, výskum, vývoj a implementáciu vedecko-technických služieb     a 
informačných služieb v edukačnom sektore. 
 

Publikačná a prednášková činnosť týkajúca sa aktivít n. o. EuroConsulting  PRVÁ 
SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. 
 

Poskytovanie zdravotníckej starostlivosti a služieb so zameraním na oblasť 
psychoterapie, neurológie a rehabilitácie. V rámci týchto služieb pôjde najmä 
o konzultačnú činnosť, odborné poradenstvo, diagnostikovanie, návrh terapií a ich 
aplikovanie. 
 

Organizovanie a zabezpečovanie dobrovoľníckych prác vykonávaných uchádzačmi 
o zamestnanie, riadenie a vykonávanie aktivačných činností, organizovanie 
a zabezpečovanie absolventskej praxe, vzdelávanie a príprava pre trh práce 
uchádzačov o zamestnanie a záujemcov o zamestnanie, vzdelávanie a príprava pre 
trh práce zamestnanca, vykonávanie informačných a poradenských služieb 
a vykonávanie odborných poradenských služieb. V rámci týchto služieb pôjde 



o výkon aktivačných činností, výkon absolventskej praxe, adresné vzdelávanie, 
tvorbu kompetenčných profilov a akčných plánov zamestnanosti, konzultačnú 
a informačnú činnosť a odborné poradenstvo v súlade so zákonom NR SR č. 5/2004 
o službách zamestnanosti v znení neskorších predpisov. 
 

Vzdelávanie, podpora a zdokonaľovanie vzdelávania; príprava a poradenstvo ako 
súčasť politiky celoživotného vzdelávania s cieľom uľahčiť a zabezpečiť prístup na trh 
práce, zdokonaliť a udržať zamestnateľnosť a podporovať pracovnú mobilitu. 
 

 Poskytovanie programov vzdelávania a prípravy ľudských zdrojov pre potreby 
aktivít operačných programov Národného rozvojového plánu. Poskytovanie 
edukačných aktivít zameraných na duálne schémy prípravy spájajúce cielené 
vzdelávanie (špecifické a odborné zručnosti súvisiace so zamestnaním, zručnosti 
osobnej efektívnosti a prenosné pracovné zručnosti) a prípravu pod dohľadom a 
vedením na pracovnom mieste v rámci normálnych pracovných podmienok 
a zaťaženia. Poradenstvo a aktivity motivujúce k ďalšiemu vzdelávaniu. 
 

 Vzdelávanie ako nástroj uľahčovania prístupu žien k rodovo netradičným 
povolaniam s cieľom eliminovať rodové nerovnosti a bariéry na trhu práce.  Výskum 
a monitorovanie rozdielnych príležitostí a špecifických obmedzení žien a mužov  na 
trhu práce. Špeciálne programy vzdelávania a prípravy zamerané na zvýšenie 
kvalifikačných zručností a na posilnenie sebadôvery nezamestnaných rómskych žien. 
 

 Vzdelávanie zamerané na zosúlaďovanie kompetenčných požiadaviek trhu práce 
informačnej spoločnosti na ľudské zdroje. Vývoj, tvorba a implementácie nástrojov 
nových foriem vzdelávania (edukačné portály, multimediálne didaktické balíčky, 
multimediálne učebnice a i.) a implementácie dištančného vzdelávania, e-learningu, 
zmiešaného vzdelávania, programov druhej šance a ďalších. Vytváranie 
a podporovanie centier dištančného vzdelávania a podpora nových foriem 
vzdelávania. Modernizácia prípravy budúcich učiteľov a podpora systému 
celoživotného vzdelávania učiteľov. 
 
Vývoj a výskum zameraný na edukačné inovácie v zmenených podmienkach 
informačnej spoločnosti. 
 
Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné služby v oblasti 
poskytovania zdravotnej starostlivosti podľa zákona NR SR č. 277/1994 Z. z. 
o zdravotnej starostlivosti v znení neskorších a súvisiacich predpisov. 
 

Pre účel plnenia služieb uvedených v bodoch 1. – 13. bude n. o. podporovať              
a vytvárať lokálne, regionálne, národné a nadnárodné partnerstvá. 
 
S ohľadom na záujem neziskovej organizácie pôsobiť v budúcnosti ako vysoká škola 
správna rada neziskovej organizácie rozhodla o doplnení štatútu v časti Druh 
všeobecne prospešných služieb v znení: 
 
Poskytovanie ubytovacích, stravovacích a športových služieb pre študentov vo väzbe 
na zabezpečovanie komplexného rozvoja študentov – budúcich manažérov 
(kompetencie, životný štýl, výživa, kondícia).  
Vzdelávanie podľa zákona NR SR č. 131/2002 v znení neskorších predpisov. 
Výskumná činnosť v súlade so zákonom NR SR č. 131/2002 v znení neskorších 



predpisov. 
 
Do súladu s uvedenými novým zameraním boli dané aj ostatné časti štatútu. 
 
 
CIEĽOVÉ SKUPINY  
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. 
 
Cieľovými skupinami aktivít n. o. sú: 
 
Subjekty mimovládneho sektora; 
Poslanci na všetkých úrovniach; 
Subjekty verejnej správy; 
Vysoké školy, stredné školy, základné školy, materské školy, detské domovy; 
Úrady práce; 
Podnikateľské subjekty; 
Jednotlivci registrovaní ako nezamestnaní na úrade práce; 
Jednotlivci a skupiny so záujmom o edukáciu; 
Jednotlivci a skupiny so záujmom o projektový manažment; 
Jednotlivci a skupiny so záujmom o projektové implementácie; 
Jednotlivci a skupiny so záujmom o poradenskú, konzultačnú a programovú činnosť 
orientovanú na podporu regionálneho rozvoja zamestnanosti; 
Pacienti; 
Jednotlivci a skupiny so záujmom o spoluprácu so zástupcami zákonodarnej a 
výkonnej moci, zástupcami samospráv a organizácií tretieho sektora, pri navrhovaní 
úprav a zmien národnej a regionálnej legislatívy, týkajúcej sa výchovy a 
vzdelávania, bývania, regionálneho rozvoja,  podpory pre rozvíjanie občianskej 
spoločnosti, rozvoj  ľudských zdrojov, ochrany ľudských práv a rozvoja a ochrany 
duchovných a kultúrnych hodnôt. 
 
 
CIELE AKTIVÍT  
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. 
poskytovať  vzdelávanie zamerané na kompetencie vyžadované meniacim sa trhom 
práce,  
zlepšiť manažérske zručnosti a schopnosti manažérov projektov,  
pod vedením odborného tímu lektorov rozvíjať digitálne a iné kompetencie, 
podporovať uchovanie zručností, spôsobilostí a kompetencií u nezamestnaných 
vytváraním dobrovoľníckych pracovným miest, 
vytvárať podmienky pre rozvoj kompetencií a zručností u mladých nezamestnaných 
absolventov škôl, 
liečiť a prispievať k zlepšovaniu zdravotného stavu pacientov, 
spolupracovať s domácimi aj zahraničnými partnermi pri výskume, tvorbe a 
implementácii vedecko-technických služieb a informačných služieb v oblasti rozvoja 
ľudských zdrojov, 
podporovať a rozvíjať partnerstvá prostredníctvom organizovania seminárov, 
konferencií, kolokvií a pod., 
organizovať, vytvárať a podporovať partnerstvá zamerané na rozvoj regiónu, 



podpora zamestnanosti v regióne, 
posilňovať sociálnu kohéziu v regióne, 
zlepšiť manažérske schopnosti a zručnosti pracovníkov  a spolupracovníkov pri 
hľadaní alternatívnych zdrojov financovania a riešenia problémov n. o. 

poskytovať ubytovacie, stravovacie a športové služby pre študentov vo väzbe na 
zabezpečovanie komplexného rozvoja študentov – budúcich manažérov 
(kompetencie, životný štýl, výživa, kondícia).  
poskytovať vzdelávanie podľa zákona NR SR č. 131/2002 v znení neskorších 
predpisov. 
vykonávať výskumnú činnosť v súlade so zákonom NR SR č. 131/2002 v znení 
neskorších predpisov. 
 
 

ORGÁNY  
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. 
 
SPRÁVNA RADA 
Ing. Dušan Vraňuch, 580430/6871, Oravská 1, 080 01, Prešov – predseda,  
Dpt. Alexander MALINOVSKÝ, Pavla Horova 18, 080 01, Prešov – člen, 
Dagmar KUŠNÍROVÁ, Sibírska 28, 080 01, Prešov – člen. 
 
REVÍZOR 
Ľubica PELLOVÁ, Švábska 71, 080 05, Prešov 
 
RIADITEĽ 
PaedDr. Igor URBAN, PhD. Kmeťovo stromoradie 8, 080 01 Prešov 
 
 
ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o. 
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AKTIVITY ZA OBDOBIE I. – XII. 2024 
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o.   

V roku 2024 nezisková organizácia nevykonávala činnosť spojenú s nákladmi.  
 

EKONOMIKA 
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o.  
Keďže v roku 2024 nezisková organizácia nevykonávala žiadnu činnosť, s dosahmi 
na náklady jej hospodárenia, nemala žiadne príjmy ani výdaje. Z uvedeného dôvodu 
podala daňové priznanie s uvedeným (nulovým) výsledkom. 

  

BUDÚCNOSŤ 
EuroConsulting PRVÁ SLOVENSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA n. o.  
V najbližšom období bude nezisková organizácia venovať pozornosť na výlučne  
administratívnu prípravu zameranú na vytváranie podmienok v poskytovaní 
všeobecno-prospešných služieb.  
 

V Prešove dňa 25. 3. 2025 
 
 

 
 

Výročná správa o činnosti a hospodárení n. o. bola schválená správnou radou dňa 
25. 3. 2025 

 


